



IS engineering s.r.o.
provozovna:
8.března 4812/2a, Jihlava 586 01

Spisová značka: C 18277 vedená u rejstříkového soudu v Hradci Králové

IČ: 25975609
DIC: CZ25975609

DS: vpmcxcm

tel./fax: 569433042
569433043 -4
mail: info@iseng.cz

web: www.iseng.cz

Zájemci o veřejnou zakázku

Naše značka:

Vyřizuje: Alena Hubená
Mob.: +420725884434

Jihlava, 28.2.2013

Věc: Veřejná zakázka na stavební práce
Protipovodňová opatření Svazku obcí Podoubraví
- dodatečné informace č. 02

POZOR! OPRAVA DODATEČNÝCH INFORMACÍ Č. 02, ZMĚNY JSOU VYZNAČENY ŽLUTOU BARVOU!

V zastoupení zadavatele Svazek obcí Podoubraví, Trčků z Lipy 69, 583 01 Chotěboř, IČ: 70924937 zveřejňujeme odpověď na žádost o dodatečné informace č. 2

DOTAZ č.1 (přesné znění):

Na základě nejasností v zadávacích podmínkách vás žádáme o vyjasnění požadavku na prokázání splnění kvalifikace v bodě 7.5.3.3.

V části k prokázání kvalifikace na část 1 „Výstražný a varovný systém v ochraně před povodněmi“ je požadováno doložení osvědčení o realizaci obdobné zakázky. V případě doložení osvědčení, kdy uchazeč působil jako subdodavatel vyššího dodavatele, je pro minimální výši takové subdodávky odkaz na „text výše“. Nikde v textu výše se však neuvádí minimální výše dodávky obdobného charakteru. Vzhledem k velkému rozsahu této veřejné zakázky a s ohledem na eliminaci rizik spojených s dodávkou (finanční síla dodavatele, zkušenosti, garance a záruky atd.) může zadavatele požadovat po uchazeči doložení osvědčení o realizaci obdobné zakázky ve finančním objemu až do 100 % předpokládaného objemu této veřejné zakázky (pro stavební práce je finanční objem pro „reference“ omezen na 50% předpokládaného objemu plnění VZ, pro dodávky a služby objem „reference“ není stanoven).

Můžeme předpokládat, že za obdobnou zakázku na dodávku výstražného a varovného systému v ochraně před povodněmi zadavatel považuje takovou zakázku za „obdobnou“ i co se finančního objemu týká, tj. například v minimální výši 8 mil. Kč bez DPH?

ODPOVĚď:

Uchazeči v bodě 7.5.3.3. na str. 6 vypustí větu (finanční podíl uchazeče musí odpovídat min. výši požadované zadavatelem - viz text výše). Zadavatel nestanovil minimální výši u Technických kvalifikačních předpokladů.

Dotaz č. 2. (přesné znění):

Prosíme o objasnění pojmu „smart telefon“, který se vyskytuje v technické části ZD. Pokud je zájem „sledovat okamžité stavy a průběh krizových situací“ prostřednictvím „smart telefonu“ připojeného na internet, tak bychom potřebovali znát o jaké konkrétní „smart telefony“ jde, neboť každý telefon má jiný operační systém a internetový prohlížeč a pro různé internetové prohlížeče je nutné optimalizovat aplikaci poskytující data tak, aby tato data byla čitelná a aplikace byla uživatelsky i funkčně přívětivá. Také záleží na minimální velikosti displeje takového „smart telefonu“. Záleží také, zda displeje jsou dotykové či nikoliv. Podle poskytnutých údajů budeme vybírat vhodné řešení a oceňovat náklady a optimalizaci aplikace.

ODPOVEĎ:

Smart telefonem je nazýván tzv. „chytrý“ telefon, který mezi položkami v soupisu prací a dodávek **není** a není tedy součástí nabídky. Uchazeč musí být schopen doložit funkčnost systému na jakémkoliv telefonu a tím podmínku zadavatele splní. Zadavatel vychází z předpokladu, že pokud k dnešnímu datu existují dva nejběžněji používané servery, která tato data poskytují, tak současné chytré telefony umí všechny tyto stránky zobrazit.

Dotaz č. 3. (přesné znění):

Prosíme o vysvětlení pojmu „sledovat průběh krizových situací“ na „smart telefonu“. Prosíme o objasnění, jaké konkrétní stavy a konkrétní krizové situace má zadavatel na mysli, resp. Jaké údaje o krizových situacích bude prostřednictvím „smart telefonu“ sledovat a vyhodnocovat? Napadá nás mnoho údajů a stavů odpovídající mnoha různým krizovým situacím. Krizová situace může být např. jaderná havárie, chemická havárie, požár, ale také např. vysoká nezaměstnanost atd. Tento pojem nebyl nikde v ZD vysvětlen a je velmi široký. Prosíme o detailní upřesnění. Takové upřesnění má zásadní vliv na cenu a rozsah nabízeného řešení.

ODPOVEĎ:

Vzhledem k tomu, že se v předmětu veřejné zakázky je výstražný a varovný systém před povodněmi, nejedná se o sledování jiných parametrů než o sledování výšky hladiny a objemu srážek.

INFORMACE ZADAVATELE:

Vzhledem k termínu podání dotazu a poskytnutí dodatečných informací před podáním nabídek, zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek do 15. 3. 2013 do 10:00 hod. Otevírání obálek s nabídkami proběhne na adrese **Městský úřad Chotěboř, Trčků z Lípy 69, 583 01 Chotěboř v 10:05 hod dne 15. 3. 2013 (ihned po podání nabídek).**

S pozdravem
Ing. Jiří Pohořelý
jedenatel společnosti

